

市城管局举办“城管开放日”活动

明天 我们一起走进南阳华润燃气

本报讯(记者 陈书洁)10月30日上午,市城管局将组织开展“城管开放日”系列活动,走进南阳华润燃气有限公司,进一步扩大市民群众对南阳华润燃气工作的全面了解,解决市民在用气过程中遇到的操心事、烦心事、揪心事,推进“我为群众办实事”社会实践有效实施,增强用户燃气使用安全意识。

此次“城管开放日”活动主题“燃气安全行,城管护万家”,将邀请市民代表和媒体代

表实地参观南阳华润燃气有限公司调度中心、热线中心、客户服务大厅以及华润燃气茶庵门站、长江路华润燃气天然气加气站等地。同时,市城管局和南阳华润燃气相关负责人将会与市民代表面对面交流,广泛听取市民诉求,将市民关切的燃气安全、燃气费用、燃气报装等问题记录在案并及时解答、解决。

今年8月份以来,市城管局组织开展了“城管开放日”系列活动,先后走进北控南阳水

务集团和南阳热力公司,受到社会各界一致好评。本次活动是“城管开放日”活动的延续,旨在进一步牢固“人民城市人民建,管好城市为人民”工作理念,积极发动市民朋友关心关注并参与支持城市管理工作,助推城市更宜居、更美好。有意参与的市民可拨打电话61688008(接听时间:上午8时至12时,下午2时至5时30分)进行报名,报名将于10月29日下午5时30分截止。①5

南阳市全民健身大会 羽毛球赛收拍 市住建局获一等奖

本报讯(记者 王勇)10月27日,2024年南阳市全民健身大会羽毛球比赛顺利闭幕,南阳市住建局代表队荣获团体一等奖。

此次赛事由南阳市人民政府主办,南阳市卫生健康体育委员会承办,南阳市体育事业发展中心执行,南阳市羽毛球运动协会协办。比赛中,南阳市住建局代表队队员们发挥个人技术特长和团队精神,充分展现了住建人的精神风貌。

本次比赛为广大羽毛球爱好者搭建了一个切磋技艺、交流提高、展示风采的舞台。选手们顽强拼搏、奋勇争先,赛出了水平,彰显了风采,深刻诠释了全民健身的理念,使大家充分领略运动的魅力和乐趣。①5

由南阳编剧团队领衔创作的32集电视剧《雪莲花盛开的地方》 荣获飞天奖提名奖

本报讯(全媒体记者 王丙双)日前,第34届中国电视剧“飞天奖”发布获奖作品名单,由南阳编剧团队领衔创作的32集电视剧《雪莲花盛开的地方》荣获提名奖。这是该剧在获得第19届中美电视节“中华文化国际传播力奖”、上榜2024中国电视剧导演大会“年度剧集”之后的又一殊荣。

《雪莲花盛开的地方》在央视一套黄金档播出后,收视率高,社会反响好,相关部门和专家给予高度评价。“飞天奖”是全国优秀电视剧奖项,两年评选一次,竞争激烈,该剧能入围,是对所有创作人员的肯定和鼓励。

《雪莲花盛开的地方》编剧团队中的赵成浩、李仁杰是从南阳本土走出的编剧作家,多年来从南阳深厚文化资源中汲取营养。他们视野开阔,笔耕不辍,著作颇丰,创作涉及古装传奇、革命历史、乡村振兴、刑侦、谍战等多门类作品。①5

宛城区城管局 表彰优秀环卫工人

本报讯(记者 张轶)10月25日,宛城区城管局召开第29届“环卫工人节”庆祝慰问表彰活动,为城区一线环卫工人办实事、献爱心,对环卫战线涌现出的先进集体、个人进行表彰。

活动中,宛城区城管局对履职尽责、担当作为、积极奉献、成效显著的宛城区环境卫生服务中心东城区环卫所等6个先进集体,清扫一组等6个先进工作组,李金辉、陈雪、王金钢等10名“十佳城区美容师”,贾俊晓、李建、王自安等12名优秀班组长,金书海、孙中海、刘英丽等55名优秀环卫工作者给予表彰。

优秀环卫工作者代表杨风玲表示,个人成绩的取得离不开大家的帮助和支持,接下来,自己将不忘初心、牢记使命,为推动宛城环境卫生工作高质量跨越发展作出新的贡献。①5



方唐高速即将通车

10月24日,方唐高速(方城县廓封村段)施工人员正在紧张作业。方唐高速全长102公里,采用四车道高速公路标准,预计今年11月底通车。①5

本报记者 高嵩 摄

气温持续走低,御寒用品热销,本报记者走访中心城区各大商超—— 这波冷空气 吹热“暖经济”

□本报记者 魏巍

日前,记者走访各大商超和商业街区,看到挑选购买防寒衣物的消费者明显增多。有市民表示,上周气温“大跳水”让人猝不及防,自己连忙翻箱倒柜找出厚衣服穿上。

上周末,在府衙步行街、摩根吾悦广场、新华城市广场、万悦城商场、盛德美商场等处,记者看到各服装店都已把羽绒服、毛衣、毛呢大衣等御寒衣物摆放在最显眼的位置,不时有消费者进店询问。

在豪盛百货一家服装店

内,店主李先生正在整理男士冬装:“这两天,保暖衣、厚外套卖得比较好。去年这个时候,我们店里还在卖秋装,这两天降温太快,我赶紧把冬装上架,昨天共卖出五六十件。”

“小朋友个头长得快,每到换季就得给他买新鞋,去年的棉鞋已经穿不上了。”在万悦城商场三楼,市民罗女士带着四岁的儿子来童装店选购。

记者还注意到,不少交通工具也换上了“冬装”。“冬天如果没有挡风被,骑个电动车可

真受罪。”10月27日上午,在建设路明珠鞋城附近的一家小商品店铺内,市民陈女士挑选了一款加厚挡风被,并在老板的帮助下安装好。陈女士表示,自己每年都不忘加装挡风被,但没想到今年冷得这么早。

此外,发热鼠标垫、保温茶杯、暖贴等取暖御寒商品也进入热销期,成为近期消费市场的主角。不少电商商家还推出了“冬日暖阳礼包”“防寒套装”等套餐,帮助消费者更方便快捷地购买全套御寒用品。①5